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Факултетът по растителна защита и агроекология към Аграрен университет – Пловдив отбеляза

своя традиционен празник на 12 май – Международен ден на растителното здраве.

На 12 май в 7 аудитория от 10:00 ч. ще се проведе тържество по случай празника на Факултет

Растителна защита и агроекология към Аграрен университет – Пловдив. Под наслов „Екологични подходи

в растителната защита” ще се състоят тематични презентации и дискусии по темата.

В резултатите на Рейтинговата система* на висшите училища в България за 2024 г. Аграрният

университет за пореден път зае първо място в 2 професионални направления, в които обучава студенти

– „Растениевъдство“ и  „Растителна защита“.
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Трансформирането на ВСИ в университет в началото на новото хилядолетие съвпада с хармонизирането

на Европейските системи за висше образование. Това налага създаването на нови курсове, модули и

специалности, които да отговарят на европейските изисквания за качество и трансфер на знания. От

2016 г. специалността “Растителна защита” е на 1-во място в рейтинговата система на университетите в

България.

Признанието и първото място в професионалното направление „Растителна защита” е закономерен

резултат от отлична работа на много нива. Стъпили на добрите традициите, които наследяват от първите

 изключително добри преподаватели във Факултета, в момента вече има изградено високо ниво на

бакалавърска, магистърски и докторска програма по растителна защита в тясно сътрудничеството с

чуждестранни водещи университети в рамките на програми като Темпус, Еразъм, Хоризонт и др.

Факултетът по Растителна защита и агроекология предлага съвременно обучение на специалисти в

двете направления –  растителна защита и екология. Така възпитаниците на ФРЗА получават знания в

две  взимнодопълващи се сфери, които напълно променят разбирането за ролята на растителната

защита в съвременното земеделие.

Растителната защита вече е компонент в по-широката концепция за растителното здраве, където е

включена грижата за почвата, комплекса от микроорганизми, хранителни вещества, характеристиките на

семето, включително устойчивост към икономически важни болести и неприятели и прилагане на нови

земеделски практики при отглеждане на растенията.
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